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Πρόγραμμα Αναδιάρθρωσης και Μετατροπής Οιναμπέλων

 2014-2015

Η Γενική Δ/νση Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής  Περιφέρειας

Στερεάς  Ελλάδας  ανακοινώνει  ότι  όσοι  παραγωγοί  επιθυμούν  να  ενταχθούν  στο

Πρόγραμμα  Αναδιάρθρωσης  και  Μετατροπής  των  Οιναμπέλων  για  την  περίοδο

2014-2015 μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στις Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας

& Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων, μέχρι και την 15η  Μαΐου 2014.

Το  πρόγραμμα  προβλέπει  ενίσχυση  για  την  αναδιάρθρωση  υφιστάμενων

αμπελώνων ή  την  δημιουργία  νέων  εφόσον  υπάρχουν  δικαιώματα  φύτευσης,  με

στόχο  την  αύξηση  της  ανταγωνιστικότητας  των  αμπελουργικών  εκμεταλλεύσεων

μέσω της ποιοτικής αναβάθμισης του αμπελουργικού δυναμικού, της εγκατάστασης

ποικιλιών αμπέλου με αυξημένο εμπορικό ενδιαφέρον,  της εισαγωγής σύγχρονων

καλλιεργητικών τεχνικών και της διαφύλαξης και προστασίας του περιβάλλοντος. 

Οι  δράσεις  που  καλύπτει  το  πρόγραμμα  είναι  η  ποικιλιακή  μετατροπή  των

αμπελώνων  με  επαναφύτευση  ή  επανεμβολιασμό  και  η  βελτίωση  των  τεχνικών

διαχείρισης  τους,  εφόσον  συνδέονται  με  τους  στόχους  του  προγράμματος.  Δεν

καλύπτεται  η ανανέωση των αμπελώνων που φτάνουν στο τέλος του κύκλου της

φυσικής τους ζωής δηλαδή η αναφύτευση μη παραγωγικών αμπελώνων με την ίδια

ποικιλία και το ίδιο σύστημα καλλιέργειας. 

Η ελάχιστη έκταση αμπελοτεμαχίου για συμμέτοχή στο πρόγραμμα ορίζεται στο 1

(ένα) στρέμμα. Δεν είναι επιλέξιμοι για ένταξη στο πρόγραμμα παραγωγοί που έχουν

ενταχθεί  τις  τελευταίες  2  (δύο)  περιόδους  εφαρμογής  (2012-13  &  2013-14)  και

αμπελοτεμάχια  που  έχουν  λάβει  οικονομική  ενίσχυση  κατά  τις  10  (δέκα)

προηγούμενες  οικονομικές περιόδους.  Η νέα φυτεία  θα πρέπει  να διατηρηθεί  για



χρονική  περίοδο  τουλάχιστον  8  (οκτώ)  ετών  από το  οικονομικό  έτος  πληρωμής.

Τέλος  γίνεται  σαφές  ότι  η  έγκριση  και  η  ένταξη  στο  πρόγραμμα  των  επιλέξιμων

αιτήσεων  και  εκτάσεων  γίνεται  μετά  την  Υπουργική  Απόφαση  κατανομής  των

διαθέσιμων κονδυλίων από το ΥΠΑΑΤ.

Κατά την υποβολή της αίτησης απαιτείται να κατατεθούν από τους ενδιαφερόμενους 

τα παρακάτω δικαιολογητικά:  

1. Δήλωση εκμετάλλευσης στα πλαίσια της ενιαίας ενίσχυσης (ΟΣΔΕ) που αφορά
στην περίοδο ένταξης στο πρόγραμμα.

2.Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.

3.Φωτοτυπία του εκκαθαριστικού της εφορίας ή της φορολογικής δήλωσης όπου
θα αναγράφεται ο Α.Φ.Μ του δικαιούχου - παραγωγού.

4.Φωτοτυπία βιβλιαρίου ΟΓΑ εφόσον ο δικαιούχος - παραγωγός είναι κατά κύριο
επάγγελμα αγρότης

5.Φωτοτυπία της 1ης σελίδας του βιβλιαρίου τραπέζης, με τον αριθμό τραπεζικού
λογαριασμού ταμιευτηρίου.

6.Φωτοαντίγραφο τίτλων νομής και κατοχής. 

Παρακαλούμε  για  οποιαδήποτε  διευκρίνιση ή  πληροφορία να επικοινωνείτε  με  το

αρμόδιο  γραφείο  των  Δ/νσεων  Αγροτικής  Οικονομίας  και  Κτηνιατρικής  των

Περιφερειακών Ενοτήτων.


